

Ерыдон муниципалон району газет.
Газета Ардонского муниципального района.

РУЖЕ СВЕТИ

Газета
основана
в 1939
году.

2012 АЗЫ 4 СЕНТЯБРЬ,
РУХАЕНЕ МАЙ,
ДЫЦЦАГ

4 СЕНТЯБРЯ 2012 ГОДА,
ВТОРНИК

№ 95
(10701)

www.gazetaruchs.ru

• ПЕРВЫЙ ЗВОНК

СВЕТЛЫЙ ПРАЗДНИК СЕНТЯБРЯ



По-настоящему праздничным стал этот погожий, солнечный первый день сентября для более чем трех сотен мальчишек и девчонок нашего района, шагнувших в первый раз под аккомпанемент первого звонка через гостеприимно распахнутые для них двери.

В Ардонской СОШ № 1 поздравить первоклашек со столь значимым в их жизни событием собралось немало людей. Глава АМС района Владислав Марзаев, работники управления образова-

ния района, педагогический состав школы, родители и учащиеся выпускных классов постарались сделать праздник запоминающимся для этих красивых, немного наивных и смотрящих на мир еще совсем по-детски широко раскрытыми глазами первоклашек.

В добрый путь, друзья! И пусть школа станет для вас той самой кладью знаний, которая, несомненно, поможет вам в дальнейшей жизни!

Аслан ГУГКАЕВ.

• АВГУСТОВСКИЙ ПЕДСОВЕТ

МОДЕРНИЗАЦИЯ ШКОЛЫ — В ПЕРСПЕКТИВЕ

В малом зале районной администрации состоялась традиционная августовская конференция работников образования района. Основная тема совещания — "Проект модернизации муниципальной системы образования Ардонского района". Со словами приветствия к присутствующим обратился глава АМС района Владислав Марзаев. Он поздравил все педагогическое сообщество района с началом учебного года и пожелал ознаменовать его новыми успехами учащихся и нова-

торством учителей. С подробным докладом о проделанной в минувшем учебном году работе и планах на предстоящий выступил начальник управления образования Казбек Еналдиев. Он отметил, что все образовательные учреждения успешно прошли процедуру лицензирования, а 11 школ получили свидетельства о государственной аккредитации. В течение года для всех категорий педагогических работников проводились методические объединения муниципаль-

ного уровня по ознакомлению педагогов с нормативно-правовой документацией, консультации по наиболее важным направлениям модернизации образования, семинары-совещания для заведующих и старших воспитателей по инновационным формам работы дошкольных учреждений, по вопросам организации питания, оздоровления, охраны жизни и здоровья детей.

(Окончание на 2-й стр.).

ФОРМИРУЮТСЯ СПИСКИ ПРИСЯЖНЫХ ЗАСЕДАТЕЛЕЙ

Ардонский районный суд объявляет о том, что составляются списки кандидатов в присяжные заседатели от Ардонского района на основании распоряжения главы РСО—Алания № 152-РГ от 16.08.2012 г. "О составлении общего и запасного списков кандидатов в присяжные заседатели Верховного суда РСО—Алания" и в соответствии с Федеральным Законом № 113-ФЗ от 20.08.2008 г. "О присяжных заседателях общей юрисдикции в РФ".

В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ РЕСПУБЛИКИ ИЗМЕНЕНИЯ

29 августа Глава Северной Осетии Таймураз Мамсуров подписал указы, согласно которым в правительстве республики произошли некоторые изменения.

Указом Главы РСО—Алания Первым заместителем Председателя Правительства Северной Осетии назначен Азамат Хадиков, до последнего времени занимавший должность министра архитектуры и строительной политики РСО—Алания.

Согласно Указу Главы РСО—Алания новым министром архитектуры и строительной политики республики назначен Казбек Ализов.

Инженер-строитель по образованию, работал заместителем директора завода "Бином", в представительстве Президента РСО—Алания в странах Ближнего Востока и Балканского полуострова, Председателем Совета директоров ООО "Крайс". До последнего времени занимал должность заместителя генерального директора, председателя Совета директоров ООО "Корпорация-Регионстрой".

Указом Главы республики от исполнения обязанностей министра финансов Северной Осетии освобождена Наталья Канукова.

Исполняющим обязанности министра финансов РСО—Алания Указом Главы Северной Осетии назначена Наталья Царева.

Кандидат экономических наук, Государственный советник Республики Северная Осетия — Алания 1 класса. Работала заместителем министра финансов РСО—Алания, проректором СОГУ, занимала различные должности в банковской системе республики.

Олег Калаев, который Указом Главы РСО—Алания освобожден от должности Первого заместителя Председателя Правительства РСО—Алания, возглавит открытое акционерное общество "Корпорация развития Республики Северная Осетия—Алания".

О создании Госкорпорации в целях государственной поддержки развития инновационной деятельности и активизации государственно-частного партнерства в республике на заседании Правительства Северной Осетии объявил премьер-министр Сергей Такоев. Постановлением Правительства от 22 августа 2012 года ОАО "Корпорация развития Республики Северная Осетия—Алания" было учреждено.

Пресс-служба
Администрации Главы и
Правительства РСО—А.

• Урожай—2012

ФЕРМЕРЫ НАЧИНАЮТ УБОРКУ КАРТОФЕЛЯ

Кукуруза и картофель — основные культуры, которыми занимаются фермеры Ардонского района последние годы. Но если до жатвы богатырской культуры еще есть время, то массовый сбор "второго хлеба" начнется через считанные дни. И, по прогнозам, урожай ожидается хорошим.

В селении Фиагдон около 30 крестьянско-фермерских хозяйств, которые активно занимаются картофелеводством. Такие фермеры, как Алан Тогоев, Руслан Плиев, Артур Гарисов получают стабильно высокие урожаи. В прошлом году, например, с гектара было получено 250-260 центнеров клубней. И нынешняя уборочная обещает не меньший урожай.

Более 100 гектаров "второй хлеб" занимает на фермерских полях селения Мичурино. Совсем скоро на прилавки ардонского и владикавказских рынков начнет поступать урожай картофеля — начало массовой уборки, при благоприятных погодных условиях, намечено на ближайшие дни. Первыми к

сбору картофеля приступят фермеры Гаврил Гаппоев, Валерий Таучелов, Ашот Галстян, Руслан Калоев. На пробных участках картофель уже вскопан и, по предварительным подсчетам, каждый гектар даст не менее 270 центнеров крупных, здоровых клубней.

Уборка начнется на участках, где весной были посажены семена сорта "Удача", который хорошо зарекомендовал себя в предыдущие годы. Позднее уборочная техника перейдет на поля, где разместились сорта "Романо" и "Рокко". По сложившейся среди мичуриновских фермеров традиции, часть урожая в качестве помощи будет выделена сельской школе и детскому саду, не останутся без внимания одинокие и малоимущие сельчане.

Немаловажен и тот факт, что к уборке картофеля ежегодно привлекаются местные жители, чей труд хорошо оплачивается: люди могут получить заработанные деньгами или картофелем.

Татьяна БАЙБАРОВОВА.

Мир на Северном Кавказе — их общая мечта

В последнее время в республиках Северного Кавказа много внимания уделяется вопросам толерантности и миротворчества. И РСО—Алания — не исключение.

"Формирование культуры толерантности как основа развития миротворчества" — это название одного из проектов, которые в течение года реализуются на базе общественного фонда "Достижения молодых".

А 25 августа делегация из Северной Осетии стала участником конференции, проходившей в г. Грозный. В числе тех, кто поехал в соседнюю республику, были и представители активной молодежи Ардона. Это Кристина Лекова — студентка факультета менеджмента СОГУ, Тамерлан Илаев — студент электромеханического факультета СКГМИ и Валерий Годзоев — учащийся 11 класса СОШ №1. В ходе встречи обсуждались важные вопросы, связанные с сохранением мира в нашем регионе. С докладом по теме "Формирование толерантности молодежи Северного Кавказа через уроки добра" выступил В. Годзоев. Национальный танец "Хонга" исполнили Т. Илаев и К. Лекова. Важность и необходимость подобных встреч очень велика. Но самое главное, как считает тренер-организатор проекта Светлана Сопоева, с помощью таких конференций между представителями молодежи соседних республик завязываются дружеские отношения. А значит, обязательно сбудется мечта, объединяющая их всех, — Мир на Северном Кавказе!

Алана МАРГИЕВА.